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Huom. Tehtavissd) on R™:n avoin osajoukko.

1. Olkoon\ € D'(R2). Nayta, ettéd\ € £'(Q?) jos ja vain jos on olemassa kiinteé
K cc Q) seka vakioC jan, niin etta kaikillap € C§°(Q2) patee
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2. Osoita, etté joukk@’s°(2) on (jono-)tineéd joukoss@>(2) ja joukko&’(§2) on
(jono-)tihed joukoss®’(£2). [Opastus: konstruoi sopiva jono katkaisufunktioita
v, € C§(R2), niin etté jokaisellak’ CC (2 pateey,|x = 1, kunn on kyllin
suuri.]

3. Maarita kaikki distribuutiot € D'(R), joille z(1 — x)A = 0. [Vihje: paattele
ensin distribuution\ kantaja. Sovella sitten sopivasti luentojen korollaarg&9]]

4. Tarkastellaan sarjag. -, ckéé’“), missac;, € C ovat vakioita. Osoita, etta sar-
ja suppenee avaruudesB4R) jos ja vain jos ainoastaan aarellisen monta ker-
toimistac, poikkeaa nollasta. Tee tdma soveltamalla luentojen kamak 1.39.
[Opastus: totea korollaarin nojalla, etta vastaoletusgahilanteeseen, jossa sa-
manlainen sarja suppenee nollaan, mutta sen kaikki keetogimét ole nollia.
Totea tAm& mahdottomaksi testaamalla sopivalla polyrail

5. OlkoonK = B(0, 1) suljettu yksikkdkuulaR™:ssé.
(i) Jos¢ € C°(R") ja A € D'(R") toteuttavaty|x = 0 jasuppA C K, niin
silloin pA = 0.

(i) Totea, ettei (i)-kohdan vaite pida paikkaansa kagkkbmpakteille joukoil-
le K.



